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Naparoiw BALTE cuvnpévn ErLETOAR OXETKA LIE TO TILO TAvw £pyo.

DIAKGE,
Navikog

Civil & Environmental Engineers

Ayiou Paviou 61,
1107, Nicosia
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NicoAaidng & Zuvepydareg

Mokmkol Mayavikol & Myavikoi NepidhAevios
Ayioy Noddou 61, 1107, Aeuxwaio-Kinpog

Trgh: +357 22311958, ®ak: +357 22312519

Y Email: nicol@NandA.com.cy

NIKOAATAHY

& Zuvepydteg

Modrtikoi Mayavikel &
Mnyavikel HeprAdAowog

AIEYOGYNTH 30 Maiov 2019
TMHMATOZX IIEPIBAAAONTOX

O/AT BAAENTINA MIXAHA

Aguvkooia

OEMA: AITHZH I'TA EKAOZH HOAECAOMIKHE AAEIAY I'TA @QTOBOATAIKO IHHAPKO
LTHN TIAPEKKAHZIA XTHN EIIAPXIA AEMEZOY AEM 00115/2618 THE
ETAIPEIAX C. KYTHREORIS SKYRODEMA LTD

Kupla/e,

ZyeTikd pe 1o mo ndve Béue smPefoidvouue 0T Ta oxédia o Syovv kotatsdel Kot TopovsiaoTel o ouvedpi
e smrpomis Extipnone IMepBeddovukdv Emavdosov otng 25/9/2018 siven n tehevtuin £xdoon tov
oyedaopod tov £pyov. H Svvopudtnra tov mporevopevoy gotofoiramcold maprov eivar 1.1 MW dmwg siye
apxkd vrofinfet oty Moeobopux Apyd v fyepion.

Me extipnom,

TMavikog Nikodaldng
Aevbovig



" Valientina Michael

-
From: Pantelis Panayiotides <pantelis@kythreotis.com.cy>
Sent: Méumen, 30 Molou 2019 12:00 pp
To: vmichael@environment.moa.gov.cy
Ce: nicol@nanda.com.cy
Subject: AEM/00115/2018 - Kataokeun guwtofoAtaikod ndpkou wxvos 1, TMW ota
Tepdya 239 ko 365, ©/Ix. 54/07 otnv MNopekkAnod.
Attachments: TK.pdf
Follow Up Flag: Follow up
Flag Status: Completed

Ayarunyti Balevtiva kaAnpépa

ME 10 mopov BEAw VA oUcg EVAREPWOW OTL £XOUE UTOBGAEL alTnOn VIO TNV RETATONLON TOU OPYIKLOU OTQ 70 IAVW
TEPdta oto Tpipa KtnuatoAoylou ko Xwpopetpiag otig 29/05/2018 pe aptBud dpakédou AAX 75/2018 olpduwva
HE Tta véa oyédia nov uroBAROnkav oto TAY, to Tpripa Moieobopiag kat Ownoews kal oto Tpipa Neptfariovrog,.

Onwe Ba Seite and tnv ENICTOAN MOU EMLCUVATITETAL KOt G OUVEXELR TNE cuvdvTnong mou iy pall Toug otig
28/05/2019, av kaL £xL va Xpodvo ou unoBARBnke n aitnon, Sev £xouv rRpoxwprceL tnv UrGBeon ev avapovi g
£x500nG TOAE0BOUIKAG ABEUC E OPO TNV PETATITION TOU apyaklou. AuTh elvat cuviBng Taktkn tou Tunpotog
Kenuertohoyiou kan Xwpopetplag va avapévouy tny noheodopikr) GSew Le 6po TV HETATOTLON TOU apyaKLoU, STHwG
avadépouv gTnv napdypado tpia ¢ eratodis Touc, yia va anoduiyouv Ty Swabkacia va Inticouv anoewg and
OAa ta appodia tpfpata adol Oa éxetidn yivel and to Tpipa NoAsodopiag kot CKCEWS KaL Vo IPOXWPHoouY
Gueca pe npowdnon Tou GaKEAOU TPOG EYKpLON.

Eipon otryv SudBeon oac vy onoweobhnote Sieukpwioels n/kat emmpooBetec minpodoples.

Pantelis Panavyiotides
Manager
Kythromak {Asphalting) Ltd

38 Griva Digeni Street, Aglos Nikalaos, 3106 Limassol, Cyprus

P.C.Box 54278, 3722 Limassol, Cyprus

Tel: +357-25212800

Fax: +357-25585828

www. kythreotis.com.cy

PLEASE MNOTE: The information transmitted Is intended only for the person or entity to which it Is addressed snd may contain confidential and/or privileged material, Any

review, retransmission, dissemination or other use af, or taking of any action in reflance upon, this information by persons or entities other than the Intended reciplent Is
prohibited. If you received this in error, please contact the sender and detete the material from any computer
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KYTPIAKH AHMOKPATIA TMHMA KTHMATOAOTIOY KAI XOPOMETPIAZ
YITOYPIEIO EZNTEPIKON ENAPXIAKQO KTHMATOADTIKQO 'PAGEIO AEMEEOY
T.9. 50200, 3601 AEMEXOL

Ap, Qax.: AAX 75/2018

Ap. TnA, 25804769

Ap. Trnjheop. 25804880

Site ; www.moi.gov.cy/dls

email: lidlo@dis.moi.gov.cy 30 AtrprAiou 2018

C. KYTHREQTIS SKYRODEMA LTD
K. Nérpo KuBpanwtn (AeuBuvTd),

AiThon yia HETATOTTION dPYOKIOU/TOTOLOU, TO OTTOI0 QITOTEAEI QUVOPO TWY
TEMaxiwy 239 kat 365, D/Ex. 54/07 ornv Kowérnra MopekkAnoidc tnC eTapyidae

Asgpsool
‘Exw odnyieg va avapepBw oTo Mo Tdvw BEua Kas va oag TAnpogopiow o,

N aitTnan oag agopd UETATOTICN UpYaKIoU Kol Kararédnke orig 29/5/2018 xai mripe
Tov apiBo pakelou AAX 75/2018. H Biepyaoia tng mo mdvw diadikagiag eivar g

eéne:

©a wpérrer va {nmBolv ol OXETIKEC amdWelc amd Ta apuddia TERUOT Kol
apou diaBiBaoTei 0 gakeAog oTov KAGEO XwpopeTpiag vio amoTimwaen 116 £TTITOTTOU
KaraoTtaong kai eToiaotel oxédio pe eppadd, o edrehog 8a diafiBaorel orov KAddo
EkmipAoewy yia umoloyioud mg ayopaiag afiag. I ocuvéxsia Ba eTOIMAOTE]
ammoAoynuevn €kBeary, n omoia Ba otakel ota Kevipikd Mpageia yia EAeyxo xai atn
ouvexeia Ba SwPiBaoTel oy Ywoupyikry EmTpomd yia peAET kar AQwn Tng
amrogaong.

MNapoakadw onuewoTte O, Eival TOAD onpoviikd, edy EXETE £QOQUAiOE
ommoadrTrete ddsia GTAV OTTOIU UTTAPYE! WG OPOG N UETATETNION TOU apyaKiod va
TTECOKOOTEL 07O [ pageio uag.
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SIAY Aerroupyo Acpegod

Emragyraxd KrquareAoyikd Mpapelo Aspeocd, Anuakpariac 54, Ay, lwivwne, 3012 Asieadq
ThA.: 25 304 800, ®af; 25 804 880, lordronog: hp.foortal gis.molgov.cy




